



Руководитель регионального СКР Евгений Шаповалов поздравил сотрудников органов внутренних дел Липецкой области со 100-летием советской милиции



Спокойствие и безопасность жителей региона это работа сотрудников органов внутренних дел. Сегодня они отмечают свой профессиональный праздник и 100-летие с момента образования ведомства. 10 ноября 1917 года была создана рабочая милиция, главной задачей которой являлась охрана общественного порядка и борьба с его нарушителями.

С вековым юбилеем поздравил сотрудников органов внутренних дел руководитель следственного управления СК России по Липецкой области. Евгений Шаповалов принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных праздничной дате. На сцене областного центра культуры полковник юстиции выразил слова благодарности за плодотворное межведомственное взаимодействие, отметив высокие показатели раскрываемости особо тяжких преступлений, по отдельным категориям достигшей 100%, что позволило липецкой полиции стать лидером среди коллег в Центральном федеральном округе.



Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина начальник областного УМВД России по Липецкой области генерал-майор полиции Михаил Молоканов награжден медалью «За содействие».

Говоря о профессии сотрудника органа внутренних дел, руководитель регионального следственного управления СК России Евгений Шаповалов сказал, что она для тех, кто предан своему делу и цели - найти и изобличить преступника, передать в руки следствия, чтобы свершилось правосудие.

За результативность в решении общих задач по борьбе с преступностью Евгений Шаповалов вручил сотрудникам регионального УМВД России почетные грамоты и пожелал добра, мира, неиссякаемой энергии, счастья и благополучия.

Фото пресс-службы УМВД России по Липецкой области

Изображения



10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1178544>